



從前你們是暗昧的，但如今在主裡面是光明的，行事為人就像光明的子女。光明所結的果子就是一切良善、公義、誠實。

以弗所書五章8-9節

2版
長老教會同性婚姻議題牧函
4版
台灣信義會與華神合作
8版
關懷貧窮日 為年長拾荒者權益發聲
10-11版
神的愛讓我有能力饒恕
16版
啓示錄今釋 得勝從得救開始

主後2017年2月12日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

2017台灣燈會在雲林



傳揚耶穌救主

全文請Q我

(圖，主辦單位提供)。

斗六福氣教會劉良義牧師，本身是多家企業的經營者，這次承接燈會也將企業家的創意帶進燈會。福氣教會與台灣藝起發光促進協會合作，邀請宋逸民、紀寶如、葉歡等基督徒藝人，在每天晚會演出分享，期待吸引更多民眾感受藝人被神翻轉的生命，打開心門認識耶穌。

劉牧師表示，雲林過去沒有辦理燈會的經驗，民眾認為雲林只是農業縣，這是台灣燈會28年來首次在雲林舉行，希望透過燈會帶給民眾全新感受，辦好燈會就是支持雲林縣政府！此外，50公頃的展場是歷年燈會之最，不但有新住民燈區，更有基督教燈區展現多元文化特色

。透過策略聯盟，福氣教會也邀集雲林近31間教會共襄盛舉，盼眾教會合一，興起發光。

劉牧師指出，燈區特別委由李哲侖弟兄設計，入口意象為「耶穌是人類救贖主」，十字架主燈象徵耶穌基督的救贖，凡仰望祂、接受祂的人，必得永遠救贖的賞賜。以「連結、互動、體驗」的設計理念，在民眾心中撒下福音種子。福音主燈區並設計四個禮物盒，每個禮物盒都是拍照景點。讓民眾透過聖經故事了解神的話。而每顆星星都代表一間教會，象徵每間教會共同團結為神國努力。會場也將贈送希望之書、聖經等禮物。展區並安排福音解籤、個人解運祈福、讚美操、詩歌帶動唱、薩克斯風演奏等滿足身心靈的活動。每天都有不同的藝人分享，詳情可搜尋社群平台「愛在四月天」。



6版
美大學生為校園和國家
40天禁食禱告



7版
川普總統：
美國永不停止向神尋求智慧

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
2.12 訪金克宜
談宣教士子女教育(一)



手機版網頁

《福到了》希望之書彩繪福音故事迎春

【記者魏麒原採訪報導】「希望搭起聖誕節到復活節之間，傳福音的橋樑！」希望之書台灣辦公室主任柯淑冠說，希望之書從3年前參與新竹燈會後，因感於元宵燈會已是台灣重要的民俗活動，希望透過元宵特刊《福到了》，連結教會、機構或個人，在元宵燈會及年節拜訪，廣傳福音。

柯淑冠主任表示，希望之書從2004年進到台灣之後，透過繪本、戲劇傳講神的話語，做校園兒童福音事工，獲得不錯的果效；春節是一個家人團圓、除舊佈新時節，春節至元宵期間，人們尋找真正的福氣和平安，也期望有個美好未來，因此也是教會機構或個人傳福音的好機會。

希望之書為因應國人春節習俗，結合了傳統文化及天國文化，設計了元宵特刊「福到了」。這本特刊以彩繪聖經故事呈現，讓人明白真正的「福氣」和「平安」是來自於耶穌基督，祂是生命的光、世界的光。(圖為小朋友拿《福到了》笑開懷。希望之書提供)

元宵特刊不僅可提供給各地燈會，也可供教會及個人年節期間，拜年探訪傳福音使用。藉此翻轉外界以為只有聖誕節、復活節才是基督徒的節日，其實基督徒應該把握各式各樣的機會，將真正的「福音」傳遞出去。

柯淑冠主任表示，希望之書就是將神永生的話

語用一個最淺顯易懂方式，帶給世界上每一個兒童和青少年，讓其認識基督是得到永生唯一的盼望，轉化生命。希望之書事工於1987年由薩爾瓦多教育部請求贈書給全國每位學生開始，迄今已接觸到世界上超過10億兒童及青少年，事工遍佈179個國家。



全文請Q我